
2015D47537 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Buitenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Buitenlandse Zaken over de Wijziging 
van de begrotingsstaten van het Ministerie van Buitenlandse 
Zaken (V) voor het jaar 2015 (wijziging samenhangende met de 
Najaarsnota) (Kamerstuk 34 350 V, nrs. 1 en 2). 

De voorzitter van de commissie,
Eijsink 

De griffier van de commissie,
Van Toor 
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Nr. Vraag 
1 Een deel van de afdrachten aan VN-crisisbeheersingsoperaties is 

vertraagd. Wat zijn hiervan de oorzaken? 
2 De uitgaven voor huisvesting van het Internationaal Gerechtshof 

en het Permanent Hof van Arbitrage zijn toegenomen door extra 
kosten i.v.m. asbestverwijdering. Staat Nederland alleen aan de lat 
voor de kosten van de huisvesting van deze Hoven? Waarom 
betalen andere deelnemende landen niet mee aan de kosten van 
deze huisvesting? 

3 Kunt u een nadere toelichting geven op de totstandkoming van de 
verhoging van de tweede terugbetaling van de naheffing 2014 (à 
269 miljoen) vanwege valuta-effecten? 

4 Wordt de omvang van de HGIS ook weer naar beneden bijgesteld 
op het moment dat de vluchtelingenstroom afneemt? 

5 Hoe groot is het deel van de ontvangsten op de begroting van 
Buitenlandse Zaken dat wordt ingezet om de uitgaven van het 
HGIS-kader te verhogen? 

6 Hoe groot zijn de hogere consulaire opbrengsten? 
7 Wat is exact de afname van de apparaatsuitgaven? 
8 Wat is de reden van de verhoging van de EU-afdracht? 
9 Wat is de reden dat Nederland voor de extra kosten voor de 

huisvesting van het Internationaal Gerechtshof opdraait met 
betrekking tot asbestverwijdering? 

10 Hoe hoog is het budget dat ten aanzien van de bevordering van 
transitie in prioritaire gebieden zal worden geïnvesteerd in de 
Arabische transitielanden? 

11 Welke Arabische transitielanden betreft het hier? 
12 Hoeveel meer visa zijn er afgegeven? 
13 Wat zijn de exacte uitgaven voor de extra visa? 
14 Aan ingezeten van welke landen zijn deze extra visa uitgegeven?
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